



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Gabinete da Direção-geral  
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1.730, Bairro Nossa Senhora de Fátima – Caxias do Sul/RS – CEP: 95043-700  
Telefone: (54) 3204-2100 – <https://ifrs.edu.br/caxias/> - E-mail: [cgp@caxias.ifrs.edu.br](mailto:cgp@caxias.ifrs.edu.br)

## RETIFICAÇÃO Nº 01

### EDITAL *CAMPUS CAXIAS DO SUL* Nº 22/2022 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CAXIAS DO SUL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 150, de 17/02/2020, publicada no DOU, de 27/02/2020, e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 01** do EDITAL Nº 22 – DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para preenchimento de vagas e formação de cadastro reserva para estágio remunerado.

#### ONDE SE LÊ:

1	6h diárias e 30h semanais	Superior	Coordenadoria de Extensão	Possuir conhecimento prévio em utilização do <i>Google Drive</i> , planilhas eletrônicas e editores de texto; <i>Office</i> ou <i>Libre Office</i> ( <i>Word, Excel, Google Docs</i> , entre outros).
---	---------------------------------	----------	------------------------------	---

#### LEIA-SE:

1	<b>4h diárias e 20h semanais</b>	<b>Médio</b>	Coordenadoria de Extensão	Possuir conhecimento prévio em utilização do <i>Google Drive</i> , planilhas eletrônicas e editores de texto; <i>Office</i> ou <i>Libre Office</i> ( <i>Word, Excel, Google Docs</i> , entre outros).
---	--	--------------	------------------------------	---

Caxias do Sul, 17 de junho de 2022.

---

JEFERSON LUIZ FACHINETTO  
Diretor-Geral